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2014新东方在线考研终极模考

英语 201 答案解析

SectionⅠ Use of English
〔文章大意〕

美国高质量的医疗保障服务体系给人们留下了深刻的印象。但现在美国人已陷入困境，

问题在于医疗保障体系的组织以及资金来源。即使有庞大的公共医疗保障体系，相当多的美

国人仍无法享受到医疗保障。而最根本的问题在于缺乏集中控制。日益上涨的医疗费用已经

成为美国所面临的最令人担忧的问题之一。

〔试题解析〕1. [B]词语搭配题。impress意为“给…留下深刻的印象；使意识到”，例如：(1)I’m very impressed by/withwhat’s happening. (2)I impressed on him the importance of punctuality. 原句意为：高质量
的医疗服务给大多数人留下了深刻的印象，故选项[B]正确。选项[A]compress意为“压缩，
浓缩”，常用搭配为 compress. . . into；选项[C]obsess意为“使迷恋，使着迷”，例如：She isobsessed with the desire to become a movie star. 选项[D]repress意为“抑制，镇压”，如：repress one’s anger，均不符合题意。2. [A]词语搭配题。available意为“可以享受到的，可利用的，有用的”，例如：Free education is available toall tax-payers. 此处指可享受到的医疗服务，故选[A]。选项[B]attainable意为“可达到的，可
得到的”，多用来指一般人能力不易达到的情况，与句意不符；选项[C]achievable意为“做得
到的，可完成的”，强调在达到目的过程中有耐性，很努力；选项[D]amenable意为“愿意服
从的，有责任的”，例如：She might be more amenable to the idea if you explained how muchmoney it would save. 全句可译为：可以保障绝大多数美国人的高质量的医疗服务体系会给
大部分人留下深刻印象。3. [C]词语搭配题。attention表示“注意力，关注”，本处意为“关注病人”，因此选项[C]正确。选项[A]extension
意为“延长，扩充；电话分机”；选项[C]retention意为“保持，保留”，例如：’The retention ofold technology has slowed the company’s growth. 选项[D]exertion意为“尽力，努力；运用”，
例如：(1)Exertion of authority does not come easily to everyone. (2)We were all exhaustedafter our exertions. 均不符合题意。4. [D]语义搭配题。a vast amount of意为“大量的”，故选项[D]正确。选项[A]countless意为“不计其数的”；
选项[B]titanic意为“巨大的，庞大的”；选项[C]broad意为“宽阔的”；均不与 amount连用。5. [C]语义搭配题。intense意为“很大的；强烈的；热情的”，如：intense cold/interest，根据句中 effort
一词可知原文意为：做出不懈努力，以规避医生或医院犯错，故选项[C]正确。选项[A]intensive
意为“密集的；彻底的”；选项[B]absorbed与选项[D]concentrated意思相近，意为“专注的，
精力集中的”。6. [C]词语辨析题。face意为“面对，遭遇”，例如：The difficulty that faces us today is one of supplying foodto those in need. (今天我们所面临的困难是向那些需要的人提供食物。)根据原句意思：如果
在医疗过程中出了差错的话，医生和医院就可能惹上官司，面临巨额罚金。financial risk是
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他们可能面对的，故选项[C]正确。选项[A]run into意为“偶遇”；选项[B]encounter意为“遭
遇，突然遇到”，比较正式；选项[D]defy意为“公然反抗，蔑视”，均无法与句中的 risk连用。7. [D]语义辨析题。handle=deal with意为“处理”，handle与 things连用意为“医生处理不当”，故选[D]。选
项[A]treat意为“治疗”，常与 sb. 连用；选项[B]deal常与 with搭配；选项[C]maneuver意为“有策略、有手腕地操纵；调遣”。全句可译为：科别门类齐全，对病人极为关注，高级的医
疗设备以及医生为规避犯错而做出不懈努力，因为如果在医疗过程中出错的话，医生和医院

就可能惹上官司，面临巨额罚金。8. [A]语法题。which引导定语从句，修饰 the way，in which往往可以省略，例如：the way he treatedhis wife =the way in which he treated his wife。其他选项均不符合题意。9. [B]语义辨析题。finance动词，意为“取得资金，筹措资金”，与句中的 organized并列，做题的线索在第5个空后所提供的线索“financial risk”。全句可译为：但现在美国人正陷入困境，问题就在
于医疗保障体系的组织以及资金来源。10. [A]语篇衔接与固定搭配题。contrary to意为“与…相反”，例如：Contrary to our expectations，he was eliminated inthe first round. (我们万万想不到，他第一轮就被淘汰了。)本句提及医疗保障体系并不仅是
一个自由竞争体系，下文讲到公共医疗保障体系已经与私人保障体系结合在一起了，所以是

与公众的想法相反的，故选项[A]contrary符合题意。选项[B]opposed to意为“强烈反对”；
选项[C]averse to意为“反对的，嫌恶的，不愿意的”；选项[D]objected to意为“反对，不赞同”，
均不符合题意。11. [C]搭配辨析题。look after意为“照料，照顾”，原文指私人保障体系不会照顾那些不走运的人以及老年
人，可见此处应选[C]。选项[A]look for意为“寻找”；选项[B]look into意为“调查”；选项[D]lookover 意为“检查，浏览”。全句可译为：与公众的看法相反，这不仅仅是一个自由竞争体系，
庞大的公共保障体系已与私人保障体系结合在一起了，因为私人保障体系并不保障那些不太

走运的人或老年人。12. [A]语法题。which引导一个非限定性定语从句，修饰名词短语 this huge public part of the system，
非限定性定语从句不能用 that引导。13. [B]词语搭配题。leave out意为“省略，忽略，不考虑”，例如：The entire chapter was left out in the thirdedition. 原文意为：虽然有庞大的公共医疗保障体系，但仍有许多美国人被忽略了，享受不
到该保障，故选项[B]正确。leave over意为“留下，剩下；延期”，例如：questions left overby history；leave off意为“停止；不再穿/使用”，例如：When will the snow leave off?选项[D]away不与 leave连用，均不符合题意。14. [D]惯用搭配题。limit on sth. 意为“对…的限制”，此处用 limit on表示对于收入方面的限制，故选项[D]
正确。其他选项均不与 limit搭配，故排除。全句可译为：这些人中包括 1100万失业人口
中的一半以及那些家庭收入没有低到那个想方设法省钱的政府制订的收入标准线的人。15. [A]惯用搭配题。control over sth. 意为“控制…”，故选项[A]正确。选项[B]on和选项[D]behind 不能与control搭配；选项[C]under可与 control连用，但应为：under control，意为“处于控制之
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下，情况正常”。全句可译为：不过，最根本的问题在于缺乏对医疗保障体系集中的控制。16. [D]语义搭配题。There’s no limit to意为“对…没有限制”，原文意为：公众的偿付能力有限，然而对于医
生和医院的收费却没有什么限制，故选项[D]正确。选项[A]boundary意为“边界，界线”；选
项[B]restriction意为“(人为)限制”；选项[C]confinement意为“(某特定期限内的)限制”，如监
禁、分娩期、卧床期间等，均不符合题意。17. [C]搭配辨析题。pay up的意思是“付清全部款项，缴清所要求的全部数额”；pay off的意思是“偿清(债务)，
支付(债务的)全部数额”；pay out的意思是“把(钱)花掉，花费”；pay for的意思是“支付”。
在这里，pay off和 pay up都能入选，但 pay up意思更贴切，Pay off往往与债务有关。全
句可译为：一旦生病，无论是牙疼、小孩生病还是心脏病，所有忧心忡忡的人们所能做的就

只是付清账单。18. [B]语义辨析题。cover在这里属于熟词僻义，意思是“涉及，包含”；recover意为“恢复”；discover意思
是“发现”；range的意思是“包括(从…到…)之间的各类事物”。全句意为：2/3的美国人享受
医疗保险。19. [A]语法题。knowing that是现在分词作状语，说明医生索要高价的原因。全句可译为：医生知道保
险公司会付账单，所以就尽可能高地索价。20. [C]惯用搭配题。in general意为“总的来说”。其他选项均不能与 general连用。全句可译为：在 1981年，
该国医疗费用上涨了 15％——几乎是普通物价上涨的 2倍。

(二)阅读理解
A部分
Text 1 答案详解21. [A] 意为：模仿也是做买卖的一种自然途径。
作者在第一段提到了非洲露天市场作为例子，目的是想说明 copying others is a realityof doing business(模仿他人是做买卖的一个现实)。也就是说，虽然人们强调商业创新，但

创新不是做买卖的唯一方式——有些公司可以通过合法模仿赚钱。这是作者在本文中旨在说
明的主要观点。在举完这个例子后作者接着说，不仅非洲的露天市场，就连欧美一些大公司

也通过模仿来赚钱。[B]意为：当新创公司学会模仿时投资风险就会降低。[C]意为：最赚钱的公司善于模仿。[D]意为：模仿者比商业创新者挣钱多得多。22. [D] 意为：公司也不被鼓励去模仿这种模式。
作者在第一段就提到，根据传统的投资哲学，只有最有创新能力的公司才是将来盈利能

力最强的公司，因此无论是商学院还是公司董事会，都鼓励公司创新而不是模仿。第二段第

一句是本段的主题，再次表达了对创新的鼓励和对模仿的贬斥。本段最后一句提到，即使某

些公司产生了良好的效益(yielding better results)，其他公司也不会模仿这些公司。[A]意为：公司也不一定能从中赚到什么钱。[B]意为：靠这种模式经营的新创公司可能创新不够。[C]意为：发明这种模式的创新者可能得不到尊重并从中盈利。23. [C] 意为：重估自己原来对创新和模仿的看法。
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作者在第三段称，虽然他一向赞同创新，但是他在非洲参加科技大会时听到一个新的视

角(perspective)，这个视角总结起来就是：It was immaterial whether the ideas were copiedor not，provided that the process was lawful. 也就是说，这种观点认为，只要某种想法能帮
我挣钱，就可以为我所用，只要模仿过程不涉及法律问题。作者在第四段第二句说，这种看

法对他原来的思维方式提出了挑战。[A]意为：怀疑技术大会在非洲的召开方式。[B]意为：重新评估在非洲环境下所做的投资。[D]意为：不再推动新创公司搞创新。24. [C] 意为：保持一个稳定的消费群体忠诚于自己。
最后一段提到，开创者(pioneers这里指思想或经营模式的开创者)可以掌控(command)

很强的市场忠诚度。这里 market loyalty指消费者对某个公司品牌的忠诚度，而这种忠诚度
对模仿者来说很难达到(原文的意思是：模仿者很难破解这种忠诚度)。[A]意为：调整自己的想法以便把模仿者屏蔽于市场之外。[B]意为：命令模仿者勿进入自己经营的市场。[D]意为：相当容易地将顾客从模仿公司那里吸引走。25. [B] 意为：不能创新的时候就模仿。

有关企业是否应该把创新放在首位，作者在最后一段最后两句提出了自己的见解。他说，

即使大公司也模仿，因此，如果有现成的模式可以供合法地模仿，企业就没必要创新。[A]意为：把忠诚放在首位。[C]意为：不用冒险模仿合法的思路。[D]意为：不要因模仿为自己的买卖抹黑。
参考译文

没有什么比一个成功的商业项目更容易滋生模仿者了。当一个新的商业理念被提出并被

成功执行时，克隆者们自然而然地出现并开始仿效。模仿者的存在导致市场机会不断减少，

为了降低与之相关的投资风险，投资者总是寻找竞争适应性强的公司，或正在准入门槛高的

市场中运作的公司。在传统投资哲学中，最具创新力的公司就是潜在盈利最多的公司。于是，

从商业书籍到商学院到公司董事会，每一个人都在谈创新。但是，模仿他人是做生意要面对

的现实。在非洲的露天市场上，当女人们发现其邻居卖山芋赚了更多钱时，她们会从卖香蕉

转而卖山芋。甚至在像西欧和美国一样的发达市场中，公司也在模仿——尽管为了避免法律
纠纷而采用了足够复杂的方式。

但是，对企业家培训和新公司干预项目的关注都集中在创新上。几乎没人叫企业家出格

去模仿别人。虽然创新基金很常见，但是人们却很少听说过模仿基金。创新已经成为一个流

行语，它意味着尊重和利润。它被视作推进一个公司成功的动力。于是，公司被鼓励去投资

研究与开发，以便通过能够赢得市场并产生更多利润的潜在更优商品来超越竞争者。把创新

指数推到顶峰，这意味着一些公司会试图回避其他公司已经做过的事情——即便其他公司取
得了较好的成绩。

平心而论，那一直是我看待商业的方式——不创新就灭亡。并且我也支持创新是经济繁
荣的关键这一观点。但是，我两个月前去尼日利亚的阿布贾，做了一场次科技大会的主旨发

言，那时，我感受到一个不同的视角。那里的一名风险投资资本家正主要运作着一项模仿基

金。他请我帮他评估潜在的投资思路。当然，我正在寻找某种不仅在非洲背景下也在全球语

境中的新东西。我提出了我的建议，但是这位投资者将它们全部否定了。他看不上我的选择，

并解释说他是为了赚钱，因此在寻找能够模仿成功的跨国公司的公司并改造它们使之适应西

非市场。只要过程是合法的话，无论概念有没有被抄袭，都是无关紧要的。他解释说，尼日

利亚不应该倡导建立创新型的公司，而应该探索建立模仿型公司的方式。
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我能理解公司抄袭别人的概念并为适合特殊市场而改造这些概念。但是，这类事情对传

统的思维提出了挑战。模仿别人也许不能提供成为行业带头人的最佳途径，而且其中也不是

没有风险。比如说，开拓者能掌控很高的市场忠诚度，对此模仿者可能难以应对。尽管如此，

新公司需要明白：即便是大公司也会抄袭。当有可以合法抄袭的商业模式时，企业家就需要

考虑一下他们是否需要创新。

Text 2 答案详解26. [B] 意为：制造业正在复苏。
第一段提到的 the best economic news指美国制造业的增长，即“美国制造”又回来了。

所谓 make a comeback，意为 return to formerly enjoyed status or prosperity(回到从前的地
位或繁荣状态)，即东山再起。在这一段中，Made in the USA is making a comeback跟下一
句中的 has seen its manufacturing growth outpace that of other advanced nations都是指美
国制造业的复苏。这一复苏说明：随着全球化的发展，美国制造业必然衰退这一论调是错误

的。[A]意为：美国走出了衰退。[C]意为：美国仍然领导着发达国家。[D]意为：顾客想要购买美国货。27. [A] 意为：制造业的增长是可持续的复苏。
第三段提到，有些经济学家认为，美国制造业的增长只不过是经济周期决定的，不能反

映这个行业(the sector在这里指“制造业”)的持续复苏。但是在作者看来，这种增长不是昙花
一现(blip指“暂时现象”)，言外之意，这一增长是可持续的。作者提到了油气价格的下降，
提到了劳动力成本的下降，以及发展中国家劳动力成本的上升等因素，来支持自己的观点。[B]意为：低油价是导致复苏的主要原因。[C]意为：劳动力成本的降低拯救了美国的经济。[D]意为：强大的工会是商业复苏背后的力量。28. [B] 意为：由不同成分和因素组成的综合体。

在第三段第三句中，they指 the improvements of the last three years(过去三年制造业
的增长)，sum of a powerful equation指各种强大的因素导致的结果，refiguring the globaleconomy(重塑全球经济)是定语，修饰 the sum of a powerful equation。这个句子的基本意
思是，重塑全球经济的多个因素造成了美国制造业的复苏。简单地说，美国制造业的复苏是

由各种因素合力造成的。作者在下文提到了能源价格、劳动力成本等因素。[A]意为：经济的数学模型中的一个公式。[C]意为：阻碍发展的一个障碍。[D]意为：一种有关未来经济趋势的推算方式。29. [D] 意为：最新的技术。
作者在第四段提到，今天，美国制造业的复苏主要靠的是 cutting-edge technologies，

美国公司的秘诀是领先于竞争对手 develop new manufacturing techniques，并用它们来更
有效地生产产品。为了满足这些技术需要，对工人的要求(bar这里意为“标准”)也要提高：
至少应该是大学四年本科毕业。可见，在作者看来，技术进步是保持制造业持续发展的重要

推动力。最后一段第一句也提到，要想保持制造业的发展，认识到这一新的形势非常重要。[A]意为：更低的劳动力成本。[B]意为：更低的能源价格。[C]意为：更多的机器、更少的工人。30. [C] 意为：美国公司应该充分利用目前的形势。
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作者在最后一段指出，我们需要用新的眼光看待美国制造业的增长，它不同于传统的增

长模式，需要有新技术和新技能的支撑。虽然有人说我们在短期内不要对就业岗位的增加指

望太多，但是，如果美国能把握好这一形势(get this right)，其收获(payoff)将是很大的。可
见，作者认为美国的公司应该好好把握制造业复苏的机会。[A]意为：对于制造业的增长，人们不要指望太多。[B]意为：需要大量投入才能使目前的增长得以保持。[D]意为：意识到新形势重要性的人不多。

参考译文

美国经济继续挣扎，萧条的三月份就业市场报告显示只增加了 8. 8万个岗位，给市场
带来一场短暂的虚惊。但是如果你退后一步，你就能看到亮点，也许是美国自硅谷的崛起以

来所能看到的最佳经济新闻：“美国制造”又回来了。美国正在走出低潮，其制造业增长的速
度超过了其他发达国家。美国工人正忙着制造世界各地的顾客想购买的东西，这驳斥了美国

制造业的衰退不可避免的论调。

仅仅过去几个月就已经看到了一些惊人的逆转。生产苹果公司产品配件的加工厂在中国

以规模大而闻名，但是苹果决定在美国的沃尔玛安装其 Mac计算机生产线。沃尔玛领先全
球采购领域，能为顾客找到最廉价的货物。苹果公司说，它将在未来 10年内增加 500亿美
元来购买美国供应商的产品，这样就能节约钱。空客公司将在亚拉巴马州生产新型 JetBlue
飞机。

一些经济学家争辩说，这一增长是商业周期的一个自然部分，而不能反映制造业领域的

持续复苏。但我的论点是，过去三年的改观不是稍纵即逝的现象，它们是重建全球经济的各

种力量综合导致的结果。由于获得油气的渠道增加，美国工厂越来越能获得廉价能源。对美

国的海外公司来说，情况恰恰相反：全球范围的高油价转化为飞机和轮船运输的更高成本。

而且，那些所谓的低成本工厂又怎么样呢?中国和印度工人正在争取并获得更高的工资，而
美国的公司在过去 10年里却从工会那里得到很多特许权。突然，外包从成本上来说变得没
那么有吸引力了。

今天，美国的工厂不再是喧闹的处所。过去，你的祖父在那里每分钟安装四个螺栓，每

天工作八小时。粗布工作装和午餐盒也不存在了；计算机技能和专门培训是必需的，因为新

的“美国制造”经济在很大程度上集中于各种尖端技术。美国公司的秘诀是领先全球竞争者，
发展新的制造技术，然后用这些技术在超级全自动生产的厂房内更有效地生产货物。这些未

来的工厂有更多的机器、更少的工人。门槛只能更高：某些专家认为，雇主很快就会要求员

工有四年本科学位，这种从业资格最终也会成为许多其他国家的要求。

如果美国想要培育自己的制造业，增加就业岗位，了解这一新的形势就是至关重要的。

这对教育工作者和政策制定者都有重要启示。“制造业正在复苏，但是它也正在演化成一个
不同于多数人目前所了解的物种，”James Manyika说，他是麦肯锡全球研究所的主管，专
门研究高科技领域。他说，“我们将会看到就业岗位的增加，但是人们不要期望增加太多，
特别是在短期内。”虽然如此，如果美国能抓住这个机会，它所得到的回报将是巨大的。

Text 3
►总体分析
文章来源：New York Times 2011. 03. 25。本文为一篇书评，作者对《“愚”言未来》一

书中作者写作方式以及论证观点进行了细致分析和点评，指出了该书的诸多问题。文章按照“引出书中观点等信息——作出分析评价”的脉络展开论述。
第一段引出《“愚”言未来》一书并对书中观点以及作者论证方式进行了介绍。
第二段指出该书作者写作话题多有雷同，而写作方式却不显优势，实属文学失误。
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第三段指出该书作者未对书中例证人物作本质性区分，实属认知错误。

第四段承接上段，进一步指出书中作者沿用自身对人类大脑的认知错误来论证其观点，

实属不该。

第五段指出最为严重问题，书中作者并未对人们为何痴迷于预测做全面深入的分析。

►试题精解31. 加德纳认为专家应该 ________ 。[A]努力作出科学、准确的预测 [B]向外行学习预测经验[C]认识到未来的不可预测性 [D]以心理学为基础进行预测
[信息锁定]第一段前三句引出加德纳作品《“愚”言未来：为什么专家预测几乎毫无价值，

而你可以做得更好》，第四句随后指出该书观点：未来无法预言，试图预测未来者纯属自欺

欺人。段落最后指出书中所列举的一系列失败预言。由此可见，加德纳认为专家应认识到未

来的不可预测性，[C]选项最贴近文意。
[解题技巧][A]、[D]选项误将文意“加德纳为了证实专家预测的无用性以及未来的不可预

测性，动用了不可预测学和确定心理学”曲解为“加德纳要求专家作出科学预测、以心理学为
基础进行预测”，故排除。[B]选项陷阱在于对加德纳作品名称中“专家预测毫无价值，而你可以做得更好”的望文
生义，实际加德纳意在说明“专家预测往往不准”，而非认为“专家应向外行学习”。32. 作者暗示《“愚”言未来》一书中类比写作手法的效果是 ________ 。[A]令人失望的 [B]令人满意的 [C]深刻的 [D]可疑的

[信息锁定]第二段首先指出，加德纳所探讨主题并不新颖，在此之前已有多部类似作品。
竞争虽不值得批评，但加德纳却在竭力使自己的作品脱颖而出。紧接着指出，加德纳在文中

偏好超定(过于武断的)类比写作手法；第四段首句随即指出，比这一文学失误更为令人担忧
的还有知识失误。可见，作者并不看好加德纳的类比写作手法，不但没能使作品脱颖而出，

相反起到了负面作用，成为败笔。[A]选项最符合文意。
[解题技巧]本题实际考查作者观点态度，要学会根据作者上下文使用词语的感情色彩去

判断作者观点态度，如 criticism，struggles，overdetermined，literary lapses等词组建的
语义场实际已经表明了作者对加德纳以及其写作手法的态度。33. 作者认为，埃利希与哈尔·林德西的预测 ________ 。[A]错误相同 [B]理论相似 [C]逻辑相同 [D]本质相异

[信息锁定]第三段作者首先指出加德纳未能区分不同类型的预测者，并以埃利希和哈
尔·林德西、政策分析师与神秘塞尔达夫人为例加以说明。作者认为，埃利希的预测是基于
理论及证据之上，在所有变量能够控制的前提下可以准确预测，而当变量无法控制则可能失

误，而哈尔·林德西的预测无论对与错，都没有任何因果逻辑可言。由此可知，作者认为两
者的推测是有本质区别的，[D]选项符合文意。

[解题技巧][A]选项陷阱在于将加德纳本人观点等同于作者观点，属于偷换概念，故错
误。[B]、[C]选项的陷阱在于文中提及了“理论(theory)”和“逻辑(logic)”。但两位预测者在这
两方面并非相似，而是差之千里。34. 第四段提及“高尚野蛮人”旨在表明加德纳关于人类大脑的观点 ________ 。[A]有助于我们明白犯错误的原因 [B]能够用来解释过去[C]缺乏理论基础 [D]与他本人行为相一致

[信息锁定]第四段首先指出，加德纳对人类大脑存有误解；随后介绍其关于人类大脑的
观点“人类生活在信息时代，可大脑还处于石器时代”；接着作者对该想法作出评价“这就是
所谓的‘高尚野蛮人’”；进而指出“高尚野蛮人”是个完全错误的概念，完全经不起理论的推敲。
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由此可推知，“高尚野蛮人”实为说明加德纳关于人类大脑观点的理论缺失，[C]选项正确。
[解题技巧][A]选项陷阱在于段中提及“我们犯错误是因为大脑思维没跟上”。但这是加德

纳观点，而不是作者提及“高尚野蛮人”的写作目的所在，作者对加德纳观点持否定态度(由misunderstanding 可知)，故本选项错误。[B]选项陷阱在于段中提及“人们容易讲述‘正是如此’的故事，解释人们目前为何是如此”，
但本选项所犯错误同[A]选项，故排除。[D]选项陷阱在于文中提及“加德纳一面反对预测，一面执着于追溯过去”，从而可能造
成“加德纳言行一致”的混淆，这属于过度推导，同时也并非作者提及“高尚野蛮人”的初衷所
在，故不选。35. 由末段可知，加德纳就人们痴迷于预测这一问题的解释是 ________ 。[A]全面的 [B]肤浅的 [C]离题的 [D]合理的

[信息锁定]末段首先对加德纳从进化心理学角度阐释人们为何痴迷于预测这一努力的
肯定，随后指出人们痴迷预测未来是个深奥且宽泛的问题，涉及悬念、好奇等多个方面，而

加德纳未曾对任一涉足。言外之意为，加德纳对人们痴迷于预测这一问题的探究没问题，有

价值，但是他的探究面不广也不深入，即肤浅，[B]选项最贴近文意。
[解题技巧][A]选项误将作者观点“应探究多个层面”等同于加德纳自身已完成的工作，属

于张冠李戴，故错误。[C]选项误将作者认为“加德纳的探究虽不够深入，但还是切题的”曲解为“加德纳的探究
离题”。[D]选项误将作者认为加德纳探究的不足反向理解为合理，所以错误。

►全文翻译
人类具有一种强烈且很有可能固有的欲望：知晓未来。不幸的是，对于我们而言，未来

是强烈且又固有地不可知的。这正是丹·加德纳在《“愚”言未来：为什么专家预测几乎毫无
价值，而你可以做得更好》一书中想探求解答的问题。该书知道一件大事：即未来无法预言，

就是这么回事，而那些试图预测未来的人纯属在自欺欺人。为了给上述理论提供辩护，加德

纳动用了‘不可预测学’及‘确定心理学’。他提供了一系列预言失败的案例研究，其中环境科学
家保罗·埃利希、历史学家阿诺德·汤因比及社会评论家詹姆斯·霍华德·孔斯特勒度过了尤为
艰难时刻。

近来许多著作所探究的都是类似主题，所以如果你属于加德纳的目标受众的话，那么你

极有可能已涉猎过他书中提及的大多数信息。当然，相同主题的著作繁多本身并非该书值得

批评的地方，但加德纳却在竭力使这本书脱颖而出。从他对超定类比的喜爱就可见一斑：把

一段有关 2008年美国房地产市场灾难的视频的传播比作为“像在烂尾楼工地上蔓延的加州
野火。”

比文学失误更令人担忧的是知识失误。首先，加德纳多次未能区分不同类型的预测者一

一比如，埃利希和福音传道者哈尔·林德西。毫无疑问，我们应该持怀疑态度，但是理由不
对。仅仅因为一个政策分析师及神秘的塞尔达夫人都错误地预测了未来，并不表示他们两者

的预测相当。分析师的预测是基于理论及证据之上；如果其他所有变量都可以控制的话，“事
实 A”可能导致“预测 B”，当然，其他所有变量并不能被控制，因此分析师可能作出错误的预
测。但是，宗教及玄秘预言则丝毫没有因果逻辑可言。即使他们预言正确，他们也是错的。

然而，更令人不安的是，加德纳延续了多种对人类大脑的误解。“我们生活在信息时代，”
他写道，“但我们的大脑还处在石器时代。”也就是说，我们犯错是因为我们的心智早已过时
数万亿年了。这个想法是流行神经学所谓的“高尚野蛮人”：一个容易记住、文化上便利然而
又是完全错误的概念。讲述那些有关我们人类为何是目前这样的“正是如此”的故事很容易，
但它们无法得到证明，而且往往经不住轻微的推敲就分崩离析了。加德纳虽然颇为担心人类
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对未来的预测，但对自己追溯逆推过去却丝毫没有疑惧，即使对遥远而不可知的过去也是如

此。他慷慨激昂地写道我们如何“硬连接”于这个或那个——比如说渴望确定性——的技巧。
最令人沮丧的是，这些可疑的进化心理学论调象征着加德纳为探究人们为何痴迷于预

知未来所做的唯一真正努力。的确，在过去，我们需要预测灌木丛里发出沙沙声的动物是捕

食我们的动物还是我们可以享用的美味。但是，“接下来会发生什么?”是一个深奥而又宽泛
的问题，一个远远超出旧石器时代各种危险的问题。它涉及悬念、好奇、紧张、欲望、死亡。

而加德纳却几乎没有涉及其中任何一点。

Text 4
〔参考译文〕

一份关于基因测试引起担忧的官方报告中提出了政策性指导意见以及立法建议，目的在

于防止非自愿或无效的基因测试，同时也保护隐私权。该报告指出了当前值得担忧的事情，

例如质量控制措施（包括联邦政府对测试实验室的监督）、要对医务人员进行更好的基因方

面的培训等。该报告建议进行自愿检查，督促高风险人群中的夫妇考虑接受携带者检查，同

时在说明和进行症状前检查或确诊性检查时要小心谨慎，因为有些信息容易被滥用或导致误

解。

大约每 100名儿童中就有 3名儿童在出生时带有被认为是由于基因或部分由于基因问
题造成的严重缺陷。基因常常与环境因素共同起作用，被认为是引起多种成年人疾病的原因，

例如心脏病、高血压、各种癌症、老年痴呆症等。现在正在研究通过检查来发现各种疾病的

诱因，有的已经开始使用。

该报告建议，所有的检测，包括对新生儿的基因检测，都应是自愿的。这份报告援引了

两个不同新生儿的自愿检测计划，指出这两个计划在满意率方面与强制性检测相同甚至更好

些。各州的医疗部门最终将可以要求为新生儿提供对可治疗疾病的基因测试，但是首先需要

进行对出生时疾病诊断的先期研究。

虽然该报告称希望所有的检测都是自愿的，但报告也注意到，如果某个州要求对新生儿

的某种疾病进行检测，必须有充足的证据显示，该新生儿能从早期有效治疗中获益。如今，

对新生儿的检测是最常见的基因检测。每年有 400多万新生儿接受检测，因而可以对几百
名婴儿做有效的治疗。

产前检查会引起最难处理的问题。诊断出胎儿有基因缺陷的能力比治疗或治愈这些缺陷

的能力大得多。必须让家长充分了解检查程序的风险和好处，检查出来的缺陷的性质和变化

的可能性，以及如果检测结果是阳性的话，可以采取哪些措施。

告知家长情况并征得其同意——这个过程包括对参与者的培训，而不仅是发材料——这
样会使自愿参加的人增多。当家长提出接受检测时，要对他们作全面的说明，这些说明不应

是指令性的。但是对于可治疗以及可预防的疾病，要提出有关的医疗建议。

基因也能预测某些疾病将来会不会出现。对于单基因疾病，只有对于那些多发的、能够

治疗或预防的疾病，才考虑进行普遍检测。对于儿童，只对那些能够在早期有效治疗和预防

的疾病进行检测。

〔难点解释〕involuntary a. 非自愿的 hypertension n. 【医】高血压（症）compliance n. 遵从；依从；符合 consent v. 同意；赞同，准许frequency n. 重复发生率
〔试题解析〕36.The report aims to________. 这份报告的目的是________。
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[A]offer a detailed description of genetic testing process A. 对基因检测过程进行详细
描述[B]stress the need for caution in the use of newborn screening B. 强调进行新生儿检测要小
心谨慎的必要性[C]interpret the significance of genetic testing to the public. C. 解释基因检测对公众的意
义[D]state the chief points of the policy guidelines on geneticscreening D. 说明关于基因检测的政策
性指导意见的要点

答案为 D。主旨题。首段首句指出“An official report, . . . outlined policy guidelines. . . ”，以后
各段均是围绕基因检测的政策取向展开叙述的，所以选 D。A项：本文重点不是介绍基因检
测技术本身，而是着眼于该技术对人与社会的影响及其存在的问题。B项：新生儿检测只是
基因检测的一个例子，文中还涉及其他检测问题，如自愿检测等。C项：对基因检测本文并
没有过多的赞美，对如何规范该项技术的讨论才是文章的基调。37.Great care should be given to the employment ofinformation in ________. 在获取________信息时，必须给以极大

的关注。[A]newborn screening A. 新生儿检测[B]predictive tests B. 确诊性检查[C]pilot studies C. 病例研究[D]informed consent D. 告知家长情况并征得其同意
答案为 B。细节题。文章首段未有“. . . advised caution in. . . predictive tests”。A、C、D三项
没有提到对信息的关注，所以选 B。38.The phrase "in concert with"(Line2, Para. 2)may bebest replaced by________. 短语“与…相配合”用________替换最合

适。[A]in contrast with A. 与…相比[B]on account of B. 由于，因为[C]with relation to C. 与…相关[D]in company with D. 与…相伴
答案为 D。词汇题。猜词（组）题要注意词（组）在上下文中的意思。结合 in concert with. . .
的上下文可知，癌症等疾病受先天因素与外部环境的双重作用，故应取与…一齐”之意，所
以选 D。A项：in contrast with意为“与…相反”。B项：on account of意为“由于，词为”。事
实上基因是结合外部环境发生作用的，而外部环境本身并不会产生疾病。C项：with relationto意为“与…相关”。39.One intention of the policy guidelines was to________. 政策性指导意见的目的之一是________。[A]preserve privacy in genetic testing A. 保护基因检测中的隐私[B]implement compulsory testing B. 实施强制性检测[C]minimize concerns about quality control C. 减少对质量控制的担心[D]endorse the expansion of screening programs D. 支持扩大检测计划
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答案为 A。细节题。文章首段提到“. . . policy guidelines. . . to protect confidentiality”，即其目
的之一是保护隐私权，所以选 A。B项：文中 policy guidelines提倡的是 voluntary testing，
而非 compulsory testing。C 项：与事实相反。首段第二句提到，policy guidelines对质量控
制持认同态度（identified）。D项：policy guidelines赞成自愿检测，但对 screening programs
本身未置可否。40.According to the report, states should implementobligatory infant screening only________. 根据报告，国家应该实施强制

性婴儿检测，________。[A]if the compliance rate for voluntary screening is low A. 如果自愿检测的满意度低的
话[B]for mothers who are at high risk for genetic disease B. 只是针对那些患基因疾病几
率比较高的母亲[C]after very careful research is undertaken C. 只有在经过认真的研究之后
才能进行[D]to avoid the abuse of sensitive information D. 只是要避免滥用敏感信息

答案为 C。细节题。文章第三段指出健康部门在进行“the offering of tests”时，“careful pilotstudies. . . need to be done first”，即首先应对疾病诊断进行先期研究。第四段也提到进行
强制检测前要有足够的证据，所以选 C。A项：第三段第二句提到，自愿检测的 compliancerates是 equal to or better than those of obligatory programs；且文章既然极力主张自愿检
测，即使 compliance rates低，也不会因此放弃自愿检测。B项：第三段第三句提到，实
行强制检测是“diagnosing treatable conditions in newborns”，它是针对婴儿，不是针对母
亲的。D 项：强制检测不能避免敏感信息的滥用。事实上，根据文章首段末句，提倡voluntary screening的原因之一是信息易被滥用或导致误解。
B部分

短文大意

本文讲英国考试制度存在的问题。考试成绩被用于太多目的，甚至极为重要的目的，比

如 A-Level考试成绩。学生分数越来越高，但并不一定具备独立学习的能力，主要原因是应
试教育越来越普遍。这种做法干扰了 A-level考试分数，也使得 SAT成绩缺乏可信度。作者
建议对各个级别的考试方案进行修改，把考试的目标放宽松一些，甚至可以取消这些考试。

答案详解

本文首段[B]段提出英国的考试制度存在问题。考试是必要的，但如果考试承载的任务
过多，就会变味了。考试结果被用于极其重要的目的时，问题就变得严重了。可见下一段将

深入分析考试的问题，我们期待读到现象、原因、解决问题的途径等。首先快速浏览首、尾

段以外其他各段的首句。[A]段：但考试的推崇者的回应是……；[D]段：今年 SAT阅卷彻底
失败的结果使……充分曝光； [E]段：除了这些非常昂贵的考试以外……；[F]段：以目前的A级考试为例；[G]段：如果政治家们能把考试的目标稍微放宽松一些……。相比之下，最有
可能接续首段的当为[F]段，即以 A级考试为例说明目前考试体制中的问题。41. [F][F]段以 A-level考试成绩为例，说明考试存在的各种问题。其一，教师在压力下给分越
来越高；其二，填鸭式教学已经成为通病；其三，大学教师抱怨学生缺乏自学能力，A-level
考试的高分与学生在大学的表现不符。在描述完现象之后，文章应在下一段分析问题的实质

或这些不尽如人意的现象所造成的后果。42. [D]
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有三个线索将[D]段与[F]段连接起来。一是两段的首句。[F]段是“以 A-level 成绩为例”，
本段是“今年的 SAT阅卷……”；A-level是英国学生进入大学前的主要考试，而大多数著名的
美国大学要求申请者提供 SAT成绩。两者都谈到具有相似功能的考试成绩，表明两段是并
列关系。第二个线索是，[F]段段尾谈到大学教师对学生能力不满的感慨，[D]段开头则提及
今年 SAT评分出现了严重问题。第三，[D]段后半部分提到 A-level应试教学导致的高分也
使得 SAT的可信度降低了。由此可以证实[F]段与[D]段的密切关系及先后顺序。在确定了[D]
段的定位之后，只剩下[A]段、[G]段和[E]段需要考虑。43. [A]

在以上段落指出了考试的问题之后，[A]段话题一转，以 But开头，谈到拥护考试的人
还要推出更多的考试，可见，[A]段应当排在[D]段之后。[A]段的尾句提到，如果测试能够真
正由教师掌握，而不受所设目标的粗暴干预，Balls先生所表达的对它们的热切渴望就会成
为现实。Balls是英国的教育部长，作者就此把读者的关注点引向了政府。44. [G][A]段结尾处的 Mr Balls和[G]段首句的 politicians是[A]段与[G]段的衔接线索之一。此
外，[A]段后半部分以虚拟语气的形式强调了目前考试已经不再由老师掌握(if they reallywere under the control of teachers)， [G]段首句 It would be better if politicians were a bitmore open about the purposes of the tests，也以虚拟语气的形式建议政客将考试的用途放宽
松一些，这两个观点和两个句式相互呼应，成为将[A]段与[G]段连接起来的另一个线索。45. [E][E]段首句 Quite apart from the very expensive tests，we have the very expensiveinspection regime，表明本段将从另一个角度谈考试的话题。本段由两个长句构成，第一个
长句指出除考试之外还有一个昂贵的检查制度，第二个长句则说明由于这个检查制度的存

在，取消那些考试是可行的，又把话题拉回当前的考试制度需要改善的观点。

尾段[C]段收拢全文，提出如果考试制度能有所改进，对培养年轻一代和对全社会有益。
纵观全文，第一段提出考试中存在的问题，第二、三段分别以 A级考试和 SAT所暴露出的
共同问题为例深入分析，第四段谈对立面的做法及后果，第五段和第六段提建议，最后指出

改善考试制度的重要意义。全篇的结构线索是问题——现象——分析——不同的观点——总
结，体现了一种常见的谋篇布局思路，熟悉了这个思路，对提高阅读技巧大有好处，进而提

高做段落排序题目的能力。

参考译文

教育部长 Ed Balls同他的前任一样，他并不了解有关考试的真实情况。每位老师都知道
考学生是必要的，但如果他们考学生用的考试本身不合理，而且考试的结果被用于太多的目

的，就会出问题了。根据某个高官的说法，在英格兰，考试成绩至少有 18种用途。当考试
结果被用于极其重要的目的时，问题就变得严重了。

我们来看看目前的 A级考试成绩。为什么现在的考分会高出那么多?这是因为教师在压
力下越来越善于从学生的答卷中一点点地抠出分来，至于学生是否真的弄懂了自己所写的内

容，或者学生的这些知识能保持多久，他们就不去考虑了。填鸭式的教学方法已经成为通病，

难怪高校教师抱怨学生缺乏独立学习的技能，而且学生在大学阶段的学习表现也与那么高的

成绩不相匹配。

今年 SAT阅卷失败的结果将教师协会和其他人多年来一直在呼吁的问题充分曝光了。
这个大规模的考试根本就不值那么多钱。在学校这个层面，考试成绩的可信度并不可靠，而

且要想了解全国的学生和全国学校的教学情况，只需要像其他国家那样在全国范围抽取一个

小规模样本就足够了。考试分数膨胀的另一个原因是应试教学现象，这个做法干扰了 A级
考试分数，同样也使得 SAT成绩缺乏可信度。我们了解到这个问题，是因为有对英国儿童
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学习表现所做的其他研究，也有越来越有用的一些国际化考试，它们都表明，学生的学习成

绩比 SAT所显示的进步要小得多。
然而，全国考试的推崇者对这个批评的回应却是还要引进更多的考试。只要目前尚处于

试测阶段的各个级别的考试继续跟全国的统计报告与目标设定挂钩，就有使情况越来越糟糕

的危险。目前的计划是每年举行两次这样的考试，遗憾的是，这使教员们倍感压力，而这种

压力也最终将传给大多数孩子。可惜，其实只需对各个级别的考试方案稍加修改，就能使之

成为好得多的考试体系。如果考试能够真正由教师掌握，而不受所设目标的粗暴干预，Balls
先生所表达的对它们的热切渴望就会成为现实。

如果政治家们能把考试的目标稍微放宽松一些，情况会好一些。当前，考试的破坏性在

于它们是评价学校、校长和每一位课堂教师的最重要的指标。如果不再这样用考试成绩，可

以有很多其他形式的评价指标，这些指标会更有效地完成评价任务。

除了这些非常昂贵的考试以外，我们还有非常昂贵的检查制度，地方官员有职责对教学

质量进行监控和在出现问题时进行干预，另外，我们还有一大群顾问、支持者、国家机构来

对学校指手画脚。总的算来，这些构成了一个极其多余的、相互重叠的评价体系，因而，取

消那些向全国报告其成绩的考试绝不会使学校失去风向标。

那么取消这些考试可以避免哪些破坏呢?这将避免造就一代只知道如何考试却不懂得如
何学习、以为教育就是拿证书、缺乏终生学习的内在承诺的年轻人。而终生学习的能力将决

定一个社会在新世纪能否获得成功。

Part C
►全文翻译
现在是医学研究的黄金时代，而且许多医学发现确实对广大生命产生了切实影响，但是

这类研究可否进一步改善呢?(45)我们应该鼓励高质量研究似乎是不言而喻的，但“何为高质量”却是个观点性问题，
其基于这样一种假设(最富盛名、最受崇敬的科学家能取得那样的成就都是有因可循的，所
以如果想得到他们的认可，就必须像他们那样去做)在经过数年沉淀后已僵化成一种教条主
义。就以用动物模拟人体疾病的实验为例。有关这些实验质量的实证研究是个新兴领域，但

它确实表明实验质量并不尽好。目前最可靠的动物实验是：利用随机化消除治疗组问的系统

差异；在不了解动物是否会形成药物依赖性的情况下就进行诱导实验；盲目地评估试验结果。

那些不报告这些衡量标准的研究极有可能夸大了干扰因素的效用。

在需要减少实验动物数量的压力下，研究者通常会因用于研究的动物数量太少而检测不

出重要影响。(47)为了避免这种“力道不足”的研究，研究人员应计算所需动物的数量以便考
虑到数据的预期变化时可以有效检测出预期效果。每一百例此类发表著作中难有一例会报

告样品规模测算。

还有少量实验仍事先就确定最重要的研究结果。(48)因此，他们趋于只报告那些恰巧展
现统计学意义的结果。从而将一个严谨的、假设验证性实验变成了更类似于观察性研究。“只发布阳性实验结果”这种趋势是动物研究存在的另一个问题。这种偏见不仅使得科学
家无法因恰巧呈中性的高质量研究获得赞许还会造成一种虚假的成效印象。(49)只要那些便
宜的、费力少的研究比那些昂贵的、有效开展的大型研究更能取得令人兴奋的阳性(可能错
误)结果——只要期刊辨别不出差异——就总会有压力驱使着大家去做别人都做的事。

所以我们需要改变规则。如果在影响力巨大的期刊上发表著作仍是衡量标准，那么期刊

应加大对偏见的审核力度。还须有更好的途径来发布中性研究成果。(50)至少，我们应寻求
途径以将所有研究记录在案——这样研究者可以获得工作上的认可而那些试图总结已知研
究的人也可以查询相关数据。
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SectionⅢWriting
参考范文

51.
〔范文〕Dear Sir or Madam,I feel bad to trouble you but I am afraid that I have to make a complaint about the coat Ibought in your department store several days ago.After I had bought the coat and returned home, I found some problems with it. Therewas a small hole in one of the coat sleeves, and the zipper had broken off, actually tore off. Itelephoned your department store the day before yesterday and explained what theproblems were to the shop assistant from whom I bought the coat. However, she was quiterude on the telephone and informed me that I could not get a replacement for this coat as itwas purchased at a reduced price.I would be perfectly satisfied if you would kindly replace the coat or refund my money.I would like to have this matter settled by this weekend.Yours sincerely,Li Ming

B部分52. 题解与范文
提示

画面上的天鹅代表机遇，两个猎人正在争论是“炖着吃”还是“烤着吃”，暗示当机遇到来
时，人们常常不能及时抓住。整幅画面非常清楚地传递出作者的用意：要及时抓住机遇，否

则，机遇将会悄悄溜走，即“机不可失，失不再来。”
机遇是通往成功的一个非常重要的因素。纵观历史，成功的人往往是善于抓住机遇的人，

而失败者则常常错过甚至主动放弃机遇。因此，当机遇到来时，人们一定要能及时抓住它。

但光有机遇是远远不够的。成功还需要努力、知识与技能。正所谓，机遇只留给有准备的人。

思路及有用的词句Opportunity knocks but once. 机不可失，失不再来。decisive condition：决定性条件duly seize opportunities：及时抓住机遇exercise one’s ability and competence：施展自己的能力achieve extraordinary success：取得非凡的成就the turning point：转折点The wise seize opportunities，the weak wait for opportunities，and the foolish give upopportunities. 智者抓住机遇，弱者等待机遇，愚者放弃机遇。make great endeavor：极尽努力be well prepared：做好充分准备stroke of good luck：好运的降临miss the opportunity：错过机会job opportunity：就业机会opportunity of education：受教育机会opportunity of development：发展机遇
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have more chance to win：有更多获胜的机会
拟定的提纲(1) Describe the picture and summarize the message: people should duly graspopportunity.(2) State the importance of opportunity and explain how to grasp it.(3) Draw a conclusion. , opportunity along with hard work leads to success.
范文As is depicted in this interesting and thought-provoking picture, a goose, whichrepresents opportunity, is flying over while two hunters are still quarreling over how tocook it. It goes that opportunity knocks but once. However, the great pity is that some peoplefail to seize opportunities, not to mention act on them.Opportunity is a very important part of people’s life. It means a chance to exercise one’sability to realize a dream. There are opportunities of education, of employment, and ofdevelopment. Throughout history, there have been well-known people who could graspopportunities and achieved extraordinary success. In our daily life, there are also "luckydogs" that never lack chances in the turning points of their life. In fact, opportunities maycome to everyone now and then.But opportunities do not come very often. When they come, some can grasp them, whileothers would miss them or even give them up. Besides, opportunities often come quietly andslip away quickly without being noticed. Therefore, people should seize the opportunity andvalue it. That is, the wise seize opportunities, the weak wait for opportunities, and thefoolish give up opportunities.Opportunity alone, however, is not enough to lead to success. People also need to workhard, to be persistent and determined, and to make great endeavor. Opportunities arealways for those who are well prepared. The successful person always makes adequatepreparations to duly seize opportunities when they come. In other words, to achieve success,not only should people grasp opportunities, they also need to be well prepared withknowledge, experience and hard work.


